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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás által 2017. évre kiszámlázott a teljes projekt területre 

vonatkozó bérleti díj pénzügyi rendezése elhúzódott, a hulladékgazdálkodásra vonatkozó 

szabályozás miatt a vagyonkezelésben és az üzemeltető személyében bekövetkezett változások, 

valamint az alvállalkozókkal kapcsolatos rendezetlenségek miatt jelenleg sincs lezárva.  

A DBR Nonprofit Kft. a 2017. évi bérleti díjra csak a jelen tárulási ülést megelőzően tett 

javaslatot, a BIOKOM-al megállapodást nem kötött, számláit a bérleti díj tekintetében a mai 

napig nem fogadta be, nem egyenlítette ki. 

A BIOKOM a Mecsek-Dráva Társulás jelzése alapján rendszeresen átutalta a kötelezettségek 

teljesítéséhez szükséges összeget, így a bérleti díj hátralék folyamatosan csökkent.  

A teljes kiszámlázott összegből bruttó 543.159.987 Ft. a még fennálló követelés a Mecsek-Dráva 

Önkormányzati Társulás felé. 

A még fennálló összeg részben a DBR Nonprofit Kft. teljesítését követően, részben a fejlesztések 

befejezését követően fizethető meg teljeskörűen, ezért a BIOKOM kezdeményezte részletfizetési 

megállapodás és fizetési haladék biztosítására vonatkozó megállapodás megkötését a Társulással.  

 

A csatolt megállapodás részben részletfizetést tesz lehetővé a korábbi üzemeltető számára, 

részben fizetési haladékot biztosít.  

 

A Tárulási Tanács határozata szerint 2018. évtől már nem a BIOKOM, hanem közvetlenül az 

üzemeltetők felelősek a bérleti díj megfizetéséért.  

2018. évre a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás számlát állított ki a Dél-Kom Nonprofit 

Kft.-t terhelő bérleti díjról. A 2018. évi bérleti díj a teljes projekt esetében 600.534.892 Ft.  

A Dél-Kom Nonprofit Kft. a bérleti díj 70%-nak halasztását kéri ugyancsak a 8/2018.(09.19.) TT 

HATÁROZAT alapján, a fejlesztési keret felhasználhatósága érdekében. kiállított számla alapján 

pénzügyi kompenzáció útján levonásra kerül. A fizetési haladék a bérleti díj 70%-a összegére 

vonatkozik és a Kökényi RHK NBH részlegére tervezett fejlesztés befejezéséig szól. 

Kérem a csatolt megállapodások megtárgyalását és elfogadását. 

 

              Dr. Páva Zsolt 

                                                                       elnök  

 


